
СМЕННЫЕ НАСАДКИ SCHOLL 
 ●В ассортименте, 1 шт.

Арт. 80955370, 17177700, 17708009

ЗУБНАЯ ЩЕТКА COLGATE 
 ●В ассортименте, 1 шт. 

Арт. 86082864, 55476659, 72085558, 
38150678, 65002966, 33086034

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
РОЛИКОВАЯ
ПИЛКА SCHOLL 

 ●1 шт.
Арт. 81840001

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE 

 ●75 мл
Арт. 52516630

СМСМЕНЕННЫЫЕ Е НААСАС ДКДКИ SCHOOLLLL 
●ВВ ассортименте, , 1 штт.
Арт. 80955370, 171771 700700, 1, 77080080099

ЭЛЭЛЕККТРРИЧЕСКАЯ
РОЛИКОВАЯ
ПИЛККА SCHOLL 
●1 шт.
Арт. 81841840000001

ЗУУБНБНАЯЩЩЕТЕТКАКА CCOLOLGAGATETE 
●ВВВ асассос ртименнтее, 11 штшт. . 
Артр . 88608606 2864, 5545 76659,, 7272085085558558, 

381815065 78, 6500229666, 330830860360344

#450 (41)
W-ID 12464

Карта клиента – каȖдому. НуȖен толȬко паспорт!

Волгоград

!

Срок деșствиȯ с 07.10.2015 по 20.10.2015

- 32%

- 49%

839.80

186.80

569.90
1 шт.

от 2 шт.

94.90
1 шт.

от 2 шт.

- 33%

1399.90
1 шт.

2099.90

199.90
1 шт.



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

 из настояȩего
мяса от российских 
поставȩиков

 всегда свежая 

 доступна 
для всех и для 
каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

тояȩего
оссийских 
ков

свежая 

на 
для 

каждого

МЯСО

СВИНЫЕ СТЕЙКИ ИЗ КОРЕЙКИ, ИЗ ШЕЙКИ, ИЗ ГРУДИНКИ
НА КОСТИ ОХЛАЖДЕННЫЕ

 ●кг
Арт. 41164955, 68243724, 76977552

ФАРШ ГОВЯЖИЙ ОХЛАЖДЕННЫЙ
 ●кг

Арт. 90049727

ГОВЯЖЬЯ ГРУДИНКА БЕЗ КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ●кг
Арт. 20334678

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ НА КОСТИ
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ●кг
Арт. 94500444

тт. 9. 900400449727299 77

ЛАЛАЛАЛААЛАЛАЛАЛАЛАЛАЛАЛАЛЛАЛАЛАЛААААЖДЖДЖДЖДЖДЖДЖДЖДЖЖДЖДЖЖЖДЖЖЖЖЖЖЖДЕНЕЕНЕНЕНЕЕЕЕЕЕЕЕНЕЕЕЕЕЕЕ НННННННАНАНАНАНАННННАННННАНННННАНААНННАННННННАНННННННАНННННННННННН ЯЯЯЯЯЯ

999999945045045045004504504505045050500450045554505004404404404404404044044044440440444440440444044444444444444444

339.90
кг

ЛАЛАЛАЛАЛАЛАААЛАЛАЛААААЖДЖДЖДЖДЖДЖДЖДЖДЖЖЖДЖЖЖЖДЕНЕНЕНЕНЕНННННАНАНАНАНАНАННАНАНАНАНАНАНАНАНАНАНАНАНАНАНННАЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯЯ

03033033033303303303303030030003000 4674674674674674674 8888

359.90
кг

299.90
кг

229.90
кг

от



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

КАРБОНАД КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ
 ●кг

Арт. 36000867

КОЛБАСА ЛИВЕРНАЯ 
«ДОМАШНЯЯ»

 ●кг
Арт. 41501123

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ»
 ●кг

Арт. 37009065, 37009503

МОРТАДЕЛЛА С ПАПРИКОЙ
 ●кг

Арт. 69116028

КОЛБАСА «ВЕНСКАЯ» П/К
 ●кг

Арт. 38104667

429.90
кг

214.90
кг

СВИНОЙ ОКОРОК БЕЗ КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ●кг
Арт. 19680537, 21543848

ГОВЯЖЬЯ НАРУЖНЯЯ ЧАСТЬ ОКОРОКА / 
ГОВЯЖИЙ ОКОВАЛОК

 ●кг
Арт. 27054931, 3984348743487

399.90
кг

Арт. 37009065, 37009503

ЗЕЛЬЦ
 ●кг

Арт. 49400955Арт. 49400955

249.90
кг

279.90
кг

209.90
кг

199.90
кг

279.90
кг

289.90

289.90289.90

279.90 359.90

- 31%

- 13%

- 25%

- 25% - 22%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

СЕРВЕЛАТ «ДЫМОВ» В/К 
«ДЫМОВ»

 ●330 г 
Арт. 91305946

КОЛБАСА 
«МИЛАНСКАЯ» С/К
КЛИНСКИЙ МК

 ●кг
Арт. 79656732

159.90
330 г

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ  
«ДЕРЕВЕНСКИЙ»
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ●150 г
Арт. 65386906

649.90
кг

06

59.90
150 г

КОЛБАСА «БОРОДИНСКАЯ» С/К
«ЧЕРКИЗОВО»

 ●кг
Арт. 66704487

409.90
кг

ВЕТЧИНА «МОСКОВСКАЯ»
«МИКОЯН»

 ●400 г
Арт. 19833441

СОСИСКИ «ДОКТОРСКИЕ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ●кг
Арт. 28263226

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ
«ЧЕРКИЗОВО»

 ●400 г
Арт. 43712371

159.90
кг

249.90

Цена при 
покупке 
от 2 кг 

- 38%

- 37%

94.90
400 г

129.90
400 г

199.90

Цена при 
покупке 
от 2 шт. 

«БУЖАНЕ»
КЛИНСКИЙ МК

 ●550 г
Арт. 58248253

369.90
550 г

129.90

844.90

479.90

499.90

229.90

74.90

- 27%

- 23%

- 23%

- 18%

- 30%

- 20%



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА • РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

КОЛБАСА «ЗАСТОЛЬНАЯ»
«РУССКИЕ КОЛБАСЫ»

 ●кг
Арт. 45413663

КОЛБАСА «МОСКОВСКАЯ»
«ДУБКИ»

 ●300 г
Арт. 45758208

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ»
«РУССКИЕ КОЛБАСЫ»

 ●кг
Арт. 42030148

109.90
300 г

129.90
кг

179.90
кг

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ»
«ДУБКИ»

 ●500 г
Арт. 75939769

109.90
500 г

МОРСКОЙ ВОЛК ОХЛАЖДЕННЫЙ 
 ●300/400, кг

Арт. 35299759

РЫБА
МАСЛЯНАЯ 
Х/К КУСОК
«ОЛИВА
ФАКЕЛ»

 ●300 г
Арт. 73202475

СКУМБРИЯ Х/К
КУСОЧКИ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ●270 г
Арт. 67899781

СЕЛЬДЬ, ФИЛЕ-КУСОЧКИ В МАСЛЕ
«А’МОРЕ»

 ●900 г
Арт. 66987702

ФОРЕЛЬ
РАДУЖНАЯ 
С/С ФИЛЕ 
«А’МОРЕ»

 ●200 г
Арт. 67215053

КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ В РАССОЛЕ 
«ВИЧИ»

 ●680 г
Арт, 73744401

229.90
900 г

159.90
200 г

264.90
680 г

227.90
300 г

94.90
270 г

398.90

Цена при 
покупке 
от 3 шт. 

Цена
днȯ

289.90 299.90

119.90199.90

- 20%

- 24%

- 20%

- 33%

- 20%

144.90

159.90

139.90

219.90

- 24%

- 18%

- 21%

- 18%



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОǶЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ПЕЛЬМЕНИ «РУССКИЕ»
«МОРОЗ»

 ●450 г
Арт. 22613889

КОРДОН БЛЮ С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ
«МИРАТОРГ» 

 ●405 г
Арт. 92377464

КРЕВЕТКИ ЧЕРНЫЕ ТИГРОВЫЕ 
13/15 И 21/25 Б/Г
«ПОЛАР»

 ●1 кг
Арт. 72510084, 85795169

БЛИНЧИКИ С КУРИНЫМ МЯСОМ 
«ОСТАНКИНО»

 ●420 г
Арт. 85198497

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
И КРАБОВОЕ МЯСО
«БУХТА ИЗОБИЛИЯ»

 ●200 г 
Арт. 73925992, 73926719

59.90
420 г

999.90
1 кг

179.90
450 г

34.90
200 г

119.90
405 г

Цена при 
покупке 
от 3 шт. 

ПИЦЦА «КАЛЬЦОНЕ» САЛЯМИ/ГРИБЫ 
И ВЕТЧИНА/МОЦАРЕЛЛА LAIME

 ●от 305 г
Арт. 92273267, 91668434

156.90
от 305 г

178.90

249.90

1348.90

84.90

43.90

229.90

- 28%

- 25%

- 30%

- 20%

- 32%- 33%



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОВОȉИ • ФРУКТЫ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифициров

99.90
кг

69.90
кг

69.90
уп.

26.90
кг

АПЕЛЬСИНЫ ВЕСОВЫЕ
 ●кг

Арт. 44198349, 87374245

ЯБЛОКИ ВЕСОВЫЕ
 ●кг

Арт. 83164889, 87369088

МОРКОВЬ ВЕСОВАЯ
 ●кг

Арт. 81275406, 54644752

ОГУРЦЫ «ЛЮКС» ФАСОВАННЫЕ
 ●450 г

Арт. 10967719



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ 
«Б.Ю. АЛЕКСАНДРОВ» 

 ●В ассортименте, 50 г
Арт. 68420579, 88858071

25.90
50 г

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

КЕФИРНЫЙ ПРОДУКТ 
«БИО БАЛАНС» 1%

 ●930 г
Арт. 97818769

СМЕТАНА 
«НОВАЯ ДЕРЕВНЯ» 15%

 ●400 г
Арт. 90035924

СМЕТАНА «КУБАНСКАЯ 
БУРЕНКА» 20%

 ●330 г
Арт. 73755324

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ 
«КУБАНСКАЯ БУРЕНКА» 2,5%

 ●1000 г
Арт. 78644291

ТВОРОГ 
«ПРОСТОКВАШИНО» 2%

 ●220 г
Арт. 34029579

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ «АКТИВИА» 
 ●В ассортименте, 290 г

Арт. 54690631, 11144219, 75512020, 18628214, 25765256, 
11150364, 15734668, 68926781, 60440351, 79657656

ДЕСЕРТ ТВОРОЖНЫЙ «ЧУДО» 
 ●В ассортименте, 100 г

Арт. 37927035, 67525857, 98190150, 13537824, 
37927795, 37590445, 89609580

22.90
100 г

46.90
930 г

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ С САХАРОМ 
«АЛЕКСЕЕВСКОЕ» 8,5%

 ●270 г
Арт. 37482189

45.90
270 г

27.90
290 г

ПРОДУКТ ТВОРОЖНЫЙ 
«ДАНИССИМО» 

 ●В ассортименте, 105 г
Арт. 35439157, 62027883

24.90
105 г

Арт. 34029579

58.90
220 г

49.90
1000 мл

42.90
330 г

42.90
200 мл

СЛИВКИ PARMALAT 23%
 ●200 мл

Арт. 38356564

- 18% - 25% - 25%

- 25%

- 26%

- 28%

- 25%- 23%

- 25%

- 24%
- 30%

47.90
400 г

60.90

61.20

32.50

37.90

57.70

63.40

34.50

62.10

61.60

78.50

31.90



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

ПАСТА-СОУС 
«ПОМИТО» 

 ●В ассортименте, 370 г
Арт. 35777093, 35777168, 

73130742

ХРЕН «ОГОРОДНИКОВ» 
 ●В ассортименте, 190 г

Арт. 76029727, 76595057

СЫР «ЧЕДДЕР» «ЗОРЬКА»
 ●кг

Арт. 70810676, 80178718

КЕТЧУП «БАЛТИМОР» 
 ●В ассортименте, 330 г

Арт. 80460025, 80449894, 73518318, 75993030, 
75917147, 74181330, 88024377

89.90
370 г

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ LAIME 
 ●В ассортименте, 240 г

Арт. 67864991, 48614341, 65266280

34.90
190 г

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ «ТРАДИЦИОННОЕ» 
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ» 82,5%

 ●180 г
Арт. 81509762

СЫР «МАСКАРПОНЕ» 78% 
 ●250 г

Арт. 74755067

71.90
180 г

125.90
250 г

СЫР «РИКОТТА» LIGHT 40%
 ●250 г

Арт. 18875807

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ HOCHLAND 
В ВАННОЧКАХ 

 ●В ассортименте, 200 г
Арт. 81429037, 22996722, 27410554, 30096895

СЫРНЫЙ ПЛАВЛЕНЫЙ 
ПРОДУКТ «ФЕТАКСА» 60% 

 ●В ассортименте, 200 г
Арт. 58293069, 20881488, 78007077

ТВОРОЖНЫЙ СЫР 
HOCHLAND 60% 

 ●В ассортименте, 140 г
Арт. 67804195, 10268092, 69502011

76.90
200 г

55.90
140 г

69.90
200 г

69.90
200 г

339.90
кг

99.90
240 г

34.90
330 г

от 4 шт.

46.60

- 15%

- 30%

- 18%

- 25%

- 21%

72.90
250 г

- 29%

- 26%
- 25%

85.20 168.20

44.70

103.90

122.60

414.90143.90



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ STAR BAR 
 ●В ассортименте, 0,175 л

Арт. 69202182, 68854579, 69850154

15.90
0,175 л

- 27%

НАПИТКИ

СБИТЕНЬ «КНЯЗЬ ВЛАДИМИР» 
 ●ст/б, 0,5 л

Арт. 51458503

24.90
0,5 л

СОКИ И НЕКТАРЫ «ДОБРЫЙ» 
 ●В ассортименте, 1 л

Арт. 86032265, 86040888, 86060423, 86062882, 
86066040, 92490903, 27376458

PEPSI, PEPSI LIGHT, 7UP, MIRINDA 
 ●2,25 л

Арт. 12813382, 16052813, 16542243, 17191875

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ЛЮБИМЫЙ САД» 

 ●В ассортименте, 1,93 л
Арт. 54490966, 54330048, 54488796, 54449525, 

54321898, 71748560, 71761712, 66441486, 
54420252,  72959240, 81293656, 40885105

НАПИТКИ SCHWEPPES 
 ●В ассортименте, 1 л

Арт. 71062160, 53983375, 71561500

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ТОНУС» 

 ●В ассортименте, 0,9 л 
Арт. 35886506, 44611895, 

36677383, 36767374, 
37028172, 37200003, 
37361912, 38506333, 
38733671, 38856407, 
39007836

44.90
1 л

от 2 шт.

63.80

69.90
1,93 л

109.90

- 30% - 36% 50.00
0,9 л

от 3 шт.

76.80

- 35%

42.90
1 л

от 3 шт.

64.40 21.90

- 33%

- 33%

НАПИТКИ FRESH BAR 
 ●В ассортименте, 1 л

Арт. 74785171, 68832302, 67928531, 74350877

34.90
1 л

от 2 шт.

49.80

- 30%

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
BURN

 ●В ассортименте, 0,33 л 
Арт. 87200747, 75939264

42.90
0,33 л

от 2 шт.

64.40 33.50

- 33% - 26%

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«СЕРЕБРЯНАЯ» 

 ●1,5 л, газ/негаз
Арт. 15213317, 15480304

13.90
1,5 л

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«ЕССЕНТУКИ» №4, №17 

 ●0,54 л
Арт. 86599958, 86769247

29.90
0,54 л

от 2 шт.

39.8019.90

- 25%- 30%

15.90
0,175 л

- 27%
МИНЕРАЛЬНАЯ 
ВОДА 
EVIAN 

 ●1,5 л
Арт. 54315015

89.90
1,5 л

от 2 шт.

137.90

- 35%

49.90
2,25 л

74.90



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ • БАКАЛЕЯ

САРДИНА / СКУМБРИЯ
АТЛАНТИЧЕСКАЯ НАТУРАЛЬНАЯ Д/М
ООО АИКОМ

 ●250 г  
Арт. 11106291, 11636255 

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ НАТУРАЛЬНАЯ «ПРЕМИУМ» 
«МОРСКОЙ КОТИК»

 ●230 г
Арт. 78026556

ОВОЩИ НА ПАРУ 
BONDUELLE

 ●В ассортименте, 340 г / 425 г
Арт. 63819759, 73964157, 73624421, 

74272253, 74595968

99.90
230 г

от 2 шт.

132.80

39.90
250 г  

от 2 шт.

35.90
250 г  

от 2 шт.

64.90
425 г

от 2 шт.

69.90
340 г

от 2 шт.

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК / КУКУРУЗА САХАРНАЯ 
MIKADO

 ●400 г / 340 г
Арт. 54784954, 54977434

44.50
400 г

от 2 шт.

43.90
340 г

от 2 шт.

63.80 59.80

54.30

47.80

86.8092.80

МАСЛО 
РЫЖИКОВОЕ
«САРЕПТА»

 ●420 г
Арт. 35405109

67.90
420 г

от 2 шт.

85.90

ПАШТЕТЫ «ДЕЛИКАТЕСНЫЕ»
HAME

 ●В ассортименте, 105 г
Арт.42946244, 48123848, 54667506

28.00
105 г

от 3 шт.

37.80

МОРСКАЯ СОЛЬ 4LIFE
МЕЛКАЯ / КРУПНАЯ

 ●500 г 
Арт. 64958168, 64957327

54.90
500 г

от 2 шт.

81.80

ЯЗЫКИ В ЖЕЛЕ, ГОСТ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ●250 г  
Арт. 79410718

АССОРТИ «ПОМИДОРЫ И ОГУРЦЫ» /
ОГУРЦЫ МАРИНОВАННЫЕ «6 СОТОК»

 ●1600 г
Арт. 17057308, 42701698

ОГУРЦЫ КОРНИШОНЫ 
«ОГОРОДНИКОВ»

 ●670 г
Арт. 35336890

93.50
670 г

от 2 шт.

121.80

119.90
250 г

от 2 шт.

159.80

159.90
1600 г

от 2 шт.

152.90
1600 г

от 2 шт.

212.80 207.30

- 23% - 24%

- 24%

- 25% - 20%

- 32%

- 26%
до

- 26%
до

- 25%
до

- 30%
до
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БАКАЛЕЯ

МУКА 
«РЯЗАНОЧКА»

 ●2 кг 
Арт. 74298308

ПАСТА №5
YELLI

 ●В ассортименте, 250 г
Арт. 15666514

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
«ГАЛЬЯНИ»

 ●В ассортименте, 500 г
Арт. 92083294, 92086016, 92086990, 

92087154, 14836688, 14839773

ГОТОВЫЕ ЗАВТРАКИ NESTLE
 ●В ассортименте, 1 шт.

Арт. 41314477, 40817173, 59324459, 68054832, 41815994

ДЕТСКАЯ МОЛОЧНАЯ СУХАЯ СМЕСЬ
NESTOGEN

 ●В ассортименте, 1 шт.
Арт. 71580674, 52122710, 69332567

123.90
1 шт.

от 2 шт.

164.80

64.90
1 шт.

от 2 шт.

378.90
1 шт.

от 2 шт.

207.90
1 шт.

от 2 шт.

86.80 504.80 277.80

«ЧАШКА СУПА» KNORR
 ●В ассортименте, 1 шт.

Арт. 91116442, 91191577, 91576348, 
91586362, 91650168, 91718874

ШИПОВНИК НАТУРАЛЬНЫЙ 
«ЗДОРОВЬЕ»

 ●75 г
Арт. 39226725

ВАНИЛЬНЫЙ САХАР
DR.OETKER 

 ●5х8 г
Арт. 57397556

МЮСЛИ «ОГО!»
 ●350 г 

Арт. 91602797, 39765839

- 26%

МУКА 
«РЯЗАНОЧКА»

 ●2 кг 
Арт. 74298308

3.60
5х8 г

от 3 уп.

4.80

10.40
1 шт.

от 3 шт.

14.80

44.90
2 кг

от 2 шт.

59.80

106.90
75 г

от 2 шт.

159.80

48.90
350 г

от 2 шт.

64.80

49.90
350 г

от 2 шт.

65.80

ПАСТА №5
YELLI

 ●В ассортименте, 250 г
Арт. 15666514

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
«ГАЛЬЯНИ»

 ●В ассортименте, 500 г
Арт. 92083294, 92086016, 92086990, 

92087154, 14836688, 14839773

121.90
250 г

от 2 шт.

164.80

36.90
500 г

от 2 шт.

48.80

- 24%

- 24%

- 24%

- 25%

- 29%

- 33%

- 25%
до

- 25%
до

ПРИПРАВА MAGGI «НА ВТОРОЕ»
 ●В ассортименте, 1 шт.

Арт. 94669975, 94687423, 71338917, 
74468240, 74890054, 73967648

ПРИПРАВА 
KOTANYI 

 ●В ассортименте, 
1 шт.

Арт. 93875680, 
20262101, 
93858264, 
17252818, 
93856896, 
93854842, 
93857324, 
18088559

32.00
1 шт.

от 3 шт.

42.80

35.90
1 шт.

от 3 шт.

47.80

- 24%

- 25%
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ С ФУНДУКОМ 
«ОТРАЖЕНИЕ»
НП «КОНФИЛ»

 ●95 г
Арт. 56009020 - 27%

47.90
1 шт.

от 2 шт.

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ MILKA
 ●В ассортименте, 1 шт.

Арт. 70000864, 73085250,
70065396, 73300485,
70419445, 75305516,
89487219, 73552325,
91433482, 91406710,
91372599

МАРМЕЛАД 
«ОЗЕРСКИЙ СУВЕНИР»

 ●В ассортименте, 320 г
Арт. 69384048, 69384907, 69384535

КОНФЕТЫ 
«ПТИЦА СЧАСТЬЯ» / 
«СОНАТА»
КФ ПОБЕДА 

 ●250 г
Арт. 18817510, 

13877634

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ МАРМЕЛАД 
HARIBO 

 ●В ассортименте, 160  / 165 г
Арт. 83373738, 16703936

МАРЦИПАНОВЫЙ БАТОНЧИК 
ZENTIS   

 ●В ассортименте, 60 г 
Арт. 91986141, 91979419

КОНФЕТЫ
CONFASHION

 ●В ассортименте, 180 г
Арт. 80408800, 81371627, 80441348

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО
«ЗАБАВНЫЙ 
СЮРПРИЗ» 

 ●20 г
Арт. 77379691

КОНФЕТЫ «АЖУР» 
 ●250 г

Арт. 64492762

55.90
1 шт.

от 2 шт.

- 35%

- 33%

- 33%

51.00
1 шт.

от 2 шт.

- 33%

17.60
1 шт.

от 3 шт.

- 33% 67.90
1 шт.

от 2 шт.

67.90
1 шт.

от 2 шт.

- 33%

83.20
1 шт.

от 2 шт.

- 33%

27.90
1 шт.

от 3 шт.

6 9 6 - 33%

33.00
1 шт.

от 3 шт.

ЗЕФИР 
«ТВЕРСКОЙ КОНДИТЕР»

 ●В ассортименте, 270 г
Арт. 41613456, 38747655, 64061823

33.00
1 шт.

от 3 шт.

- 33%

76.90

49.90

101.90

124.90

101.90

83.90

41.90

26.5065.90

49.90

БАТОНЧИКИ МЮСЛИ
CORNY BIG  

 ●В ассортименте, 30 г
Арт. 75283713, 75283903, 

75286617, 75287276, 
12221511, 18020529

- 33%

27.90
1 шт.

от 3 шт.

41.90

КОНФЕТЫ «ЖАКО»
«МОЛОЧНЫЙ КРИСТАЛЛИК» / «К ЧАЮ»

 ●В ассортименте, 250 г
Арт. 90856410, 90841669

- 34%

38.90
1 шт.

от 3 шт.

58.90
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КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ 

КОФЕ «ПАУЛИГ ПРЕЗИДЕНТТИ» 
МОЛОТЫЙ 

 ●250 г, 1 упаковка в подарок
Арт. 93444875

КОФЕ «МИЛАГРО» / «БЕЛАДЖИО»
 ●75 г

Арт. 26865618, 27427426

ЧАЙ «АКБАР ГОЛД»   
ПАКЕТИРОВАННЫЙ  

 ●25 х 2 г
Арт. 71884340

КОФЕ «ЧИБО ЭКСКЛЮЗИВ» 
РАСТВОРИМЫЙ  

 ●150 г
Арт. 77981074

КОФЕ «МЕЛИТТА» 
РАСТВОРИМЫЙ 

 ●95 г
Арт. 74850413, 

75135475, 
94608312

КОФЕ «ДРАЙВ ФОР ЛАЙФ» 
РАСТВОРИМЫЙ 

 ●100 г
Арт. 73976144, 74002452, 73859134

ПЕЧЕНЬЕ «ЧОКОБОЙ»+
«ЧОКОБОЙ САФАРИ» В ПОДАРОК

 ●1 уп.
Арт. 19085190

КОФЕ «МОСКОФЕ ГОЛД» +
«РУССКИЙ САХАР» В ПОДАРОК

 ●170 г + сахар 250 г
Арт. 80062987

ЧАЙ «ЛИСМА» 
КРЕПКИЙ ПАКЕТИРОВАННЫЙ 

 ●100 п. + 25 п. в подарок
Арт. 11669793

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ» 
ГЛАЗИРОВАННОЕ

 ●116 г
Арт. 74893603, 75309781, 76172725, 76523075, 

83903633, 83484121, 84350875, 75385633

264.90
1 уп.

78.90
1 уп.

214.90
1 уп.

194.90
1 уп.

99.90
1 уп.

66.90
1 уп.

149.90
1 уп.

от 2 шт.

262.80

129.90
1 уп.

от 2 шт.

239.80

104.90
1 уп.

от 2 шт.

189.80

52.90
1 уп.

от 2 шт.

86.80

179.90
1 уп.

от 2 шт.

329.80

21.90
1 уп.

от 2 шт.

32.80

- 43%

- 45%

- 45%

- 39%

- 45%
- 33%

КОФЕ «ЯКОБС МОНАРХ»
РАСТВОРИМЫЙ

 ●95 г + 45г
Арт. 25057266

ЧАЙ «ЛИПТОН» 
В ПИРАМИДКАХ

 ●1 упаковка в подарок
Арт. 24494718
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ 

219.90

3,7 кг
2 л

299.90

1,6 кг
359.90

40%

40%
40%

750 мл
116.90

600 мл
186.90

56%
30%

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL
 ●В ассортименте, 3 кг / 23 шт.

Арт. 29326832, 33338773, 29339645, 29393055, 
29348414, 68871300, 68979244

СРЕДСТВА ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ PRIL
 ●В ассортименте, 450 мл

Арт. 35643196, 35643261, 26851790, 
35643873, 61826459, 46771473

ГУБКИ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
PACLAN

 ●3 шт.
Арт. 73751653

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ LOSK
 ●В ассортименте, 3кг / 1,46л

Арт. 30388391, 33694506, 79523700, 15159015, 
37265618, 67981001, 67082917

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ УНИТАЗА 
«ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК»

 ●В ассортименте, 750 мл
Арт. 65209595, 65805368, 66683418, 67232561

РУКАВ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
С КЛИПСАМИ PACLAN

 ●3 м х 30 см
Арт. 73587164

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ LENOR
 ●В ассортименте, 930 мл / 1 л

Арт. 30067979, 30600910, 32989337, 14554174, 29994811, 
33539636, 29994860, 46421392, 38708111, 30001853, 
38707949, 28366995, 75628990

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА PACLAN 
MULTITOP

 ●60 л / 20 шт.
Арт. 61296000

9015, 

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ DUNI
 ●В ассортименте, 3 сл., 33 х 33 см, 20 шт.

Арт. 50996073, 51413276, 55754832, 88855044, 88858600, 
88856596, 10803336, 13028709, 14655484

- 50% - 44%

194.90
1 уп.

от 2 шт.

36.90
450 мл

от 2 шт.

89.90
930 мл / 1 л

от 2 шт.

79.90
750 мл

от 3 шт.

24.40
1 уп.

от 3 шт.

69.90
1 уп.

от 3 шт.

74.90
1 уп.

от 3 шт.

- 44%

- 44%

- 33%

- 33%

- 33%

- 33% - 50%

43.90
1 уп.

От2 шт.

319.90
1 уп.

от 2 шт.

224.90
1 уп.

от 2 шт.

449.90 639.90 349.90 159.90

119.9065.90

36.90 88.90 104.90

112.90



КОСМЕТИКА

ЗУБНАЯ ПАСТА 
BLEND-A-MED 

 ●В ассортименте, 75 мл
Арт. 31143738, 68579366, 44664878

172.90
1 шт.

от 2 шт.

СРЕДСТВА ДЛЯ 
УКЛАДКИ TAFT 

 ●В ассортимнете, 1 шт. 
Арт. 31923865, 31923915, 

31924509, 31927999, 
31932163, 83932988, 
89469720, 40818791, 
31936735, 31938640, 
31939580, 27339241, 
21918362, 46699153

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ 
GILLETTE 

 ●В ассортименте, 200 мл 
Арт. 30755664, 30759096, 

35789171, 73657264,
73815920, 77289874

ПОДГУЗНИКИ 
PAMPERS 

 ●В ассортименте, 1 уп. 
Арт. 29816170, 29829371, 

29865557

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС 
«ЧИСТАЯ ЛИНИЯ» 

 ●В ассортименте, 400 мл
Арт. 47604657, 84644327, 

84646934, 71635189

ЗУБНАЯ ПАСТА «НОВЫЙ ЖЕМЧУГ»
 ●В ассортименте, 100 мл

Арт. 71282164, 84592393

ПОДГУЗНИКИ HELEN HARPER 
 ●В ассортименте, 1 уп. 

Арт. 96358080, 96358387

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PAPIA 
 ●В ассортименте, 3 сл., 4 рул.

Арт. 27527720, 65690729

- 39%

- 32%

, 96358387

- 31%

- 29%

- 36%

- 38%

899.90
1 уп.

49.90
1 шт.

от 2 шт.

36.90
1 шт.

от 2 шт.

134.90
1 уп.

от 2 шт.

124.90
1 шт.

от 2 шт.

164.90
1 шт.

от 2 шт.

78.90
1 уп.

от 2 шт.

- 32%
до

183.90

244.90

1369.90

197.90

124.90

56.90

82.90254.9022

- 32%

Адрес магазина: 400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49. 
Часы работы: Круглосуточно, без выходных. Тел.: 8 (8442) 602-400.
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Учредитель и издатель журнала: ООО «Зельгрос» (117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1).

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору в сфере связи и массовой коммуникации ПИ №ФС 77-33900 от 07.11.2008 г. Издание носит рекламный характер.
Тираж: 1 000 000 экз. Распространяется бесплатно. Дата выхода: 21.09.2015 г.

Отпечатано: ООО «Первый полиграфический комбинат»; 143405, Московская обл. Красногорский р-н, п/о «Красногорск-5», Ильинское ш., 4 км.
Редакция: 117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Главный редактор – Ольга Глебова.

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в каталоге модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,

представленных в торговых центрах «Зельгрос». 
Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в каталоге указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода  каталога. Представленные в каталоге цены 

могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в каталоге.
В течение периода действия каталога цены и наличие товара 

могут изменяться, информацию о наличии товара и цены уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в каталоге, действительны с 07.10.2015 по 20.10.2015 г.




